

И даже в области балета

Граждане Республики Саха (Якутии) очень скоро обретут свой государственный флаг.



В Республике Саха (Якутии) всем работающим и неработающим пенсионерам будет выплачена единовременная компенсация за декабрь прошлого года в сумме 120 рублей плюс районный коэффициент.

Рассмотрены общие принципы формирования Кабинета министров Республики Саха.

В результате объединения министерств и ведомств Кабинет министров будет состоять из 21 министерства и госкомитета вместо 41.



На высокой ноте прошла презентация балетной труппы Якутского государствен-

ного театра оперы и балета.

В этот вечер зрители смогли ближе познакомиться с новыми лидерами театра — художественным руководителем балетной труппы Иваном Паршагиным и главным дирижером Евгением Перуновым.

По материалам
Якутского Саха
информационного агентства
(ЯСИА).